

安顺日报

中共安顺市委机关报

2011年7月4日
星期一

农历辛卯年六月初四

第6208期

今日8版

电子版:www.asrbs.net

投稿邮箱:asrbs@vip.163.com

今日天气 晴 温度 21—26℃

报业宾馆:8128666 武庙茶艺:3228777



www.qianweb.com

岑朝阳获全国“抗洪救灾优秀共产党员”称号

本报讯 7月3日,赴京接受“庆祝中国共产党成立90周年大会”表彰的抗洪救灾优秀共产党员岑朝阳载誉归来,市委组织部相关负责人到贵阳龙洞堡机场迎接。7月1日,“庆祝中国共产党成立90周年大会”在北京隆重召开。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人出席会议代表颁奖。岑朝阳同志作为优秀共产党员、优秀共产党员代表荣获全国“抗洪救灾优秀共产党员”荣誉称号,作为我省

4个赴京受奖先进代表参加大会。

7月3日,岑朝阳从北京返回安顺,在贵阳龙洞堡机场接受了本报记者的采访。他表示,将把胡锦涛总书记在会上的重要讲话精神迅速、及时地传达给毛草坪新村的每一位党员,每一位乡亲,进一步增强他们建设新毛草坪新村的信心、决心。同时,将加倍珍惜党中央授予的荣誉,尽心尽力搞好村里的工作,带领群众大力发展生产,多种渠道帮助群众增收致富,以踏踏实实的工作成效回报组织的关心与关怀。(本报记者 李晓康)

庆祝中国共产党成立90周年大会在京隆重举行

详见6版

逢盛世豪情满怀 谋发展坚定信心

我市组织集中收看中央庆祝建党90周年大会直播

市四大班子领导

本报讯 逢盛世豪情满怀,谋发展坚定信心。7月1日上午,庆祝中国共产党成立90周年大会在人民大会堂隆重举行。市委书记陈坚,市委副书记、市长罗宁,市人大常委会主任张力,市政协主席韦林,市委副书记、市委组织部部长管群,市委正厅级干部李志强,市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员在市委第一会议室集中收看了庆祝大会实况直播,深入学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝大会上的重要讲话精神。

庆祝大会上,胡锦涛总书记深入总结了我们党90年的光辉历程和宝贵经验,深刻回答了新形势下加强和改进党的建设的新课题,全面阐述了坚持和发展中国特色社会主义的新要求。同时指出,全党同志要牢记历史使命,坚

定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进,更加奋发有为地团结带领全国各族人民创造自己的幸福生活和中华民族的美好未来。

在收看了庆祝大会实况后,大家一致表示,将切实把思想和行动统一到胡锦涛同志讲话精神上来,更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,同心同德、励精图治,真抓实干、创先争优,为推动我市经济社会又好又快、更好更快发展而努力奋斗。

在第一会议室参加集中收看的还有市中级法院院长,市人民检察院检察长,安顺学院、安顺职院党委书记。

(本报记者 胡远福)

市政府办

又讯 7月1日,市政府办机关党员干部集中收看了庆祝中国共产党成立90周年大会实况直播。

大家一致认为,胡锦涛总书记回顾了90年来党团结带领人民走过的辉煌历程和取得的伟大成就,阐述了在新的历史起点上把中国特色社会主义伟大事业全面推向新的大政方针。讲话总揽全局、思想深刻、内涵丰富,是指引我们当前和今后一个时期党的建设各项工作的行动纲领。

在收看结束后,市政府秘书长

罗晓红激动地告诉记者:“听了胡锦涛总书记的讲话很激动,中国共产党经历90年的风风雨雨,带领中国各族人民走向繁荣富强。作为一名共产党员,我感到骄傲和自豪,我们一定要深入学习贯彻讲话精神,学以致用,奋发有为,‘立党为公、执政为民’,搞好服务,扎扎实实完成各项任务,以更加坚定的信心‘抓机遇,提速度,上台阶’,努力在全市经济社会全面发展作出市政府办公室全体同志应有的贡献。”

(本报记者 古宇)

市政协机关

又讯 7月1日上午,市政协机关全体干部职工和离退休老同志,集中收看了庆祝中国共产党成立90周年大会实况直播。

与会人员认真观看,仔细聆听,大家一致认为,胡锦涛总书记的重要讲话高瞻远瞩,意义深远,对全面推进党的建设新的伟大工程和中国特色社会主义伟大事业,具有重大而深远的指导意义。

(本报记者 杨代灿)

市老干局

又讯 7月1日上午,市老干局组织部分市直离退休老同志,集中收看了庆祝中国共产党成立90周年大会实况直播。

在收看结束之后,大家一致认为,没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有我们大家今天的幸福生活。我们现在庆祝党的

90华诞,不仅要缅怀先辈们的光辉业绩,更要时刻牢记我们所肩负的历史重任,坚定共产主义理想信念,切实增强历史使命感和责任感。在中国共产党的领导下,我们的国家建设得更加美好、更加富强。

(本报记者 徐家鹏)

市委办

又讯 7月1日上午,市委办公室系统全体党员干部和离退休老同志集中收看庆祝中国共产党成立90周年大会实况直播。

大家一致认为,胡锦涛总书记的重要讲话,科学地分析了当前我国面临的新形势、新任务,全面阐述了以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导、深入贯彻落实科学发展观的基本要求,深刻回答了党和国家未来发展的一系列

重大理论和实践问题,具有深远的历史意义和重大的现实意义。市委办党总支要求各支部要进一步组织认真学习,深刻领会胡锦涛总书记的重要讲话精神,结合“三个建设年”等四项工作,抓好各项工作的落实,走前列,做表率,推进安顺经济社会又好又快、更好更快发展。

(本报记者 崔筠)

市人大常委会机关

又讯 7月1日上午,市人大常委会机关全体党员干部集中收听了庆祝中国共产党成立90周年大会实况直播。

大家一致认为,胡锦涛总书记的讲话,科学地分析了当前我国面临的新形势、新任务,全面阐述了以邓小平理论和“三个代表”重要

思想为指导、深入贯彻落实科学发展观的基本要求,深刻回答了党和国家未来发展的一系列重大理论和实践问题,具有深远的历史意义和重大的现实意义。同时,对做好新时期的人大工作具有重要的指导意义。

(本报记者 李锦卫)

永峰矿业集团党委成立

管群等揭牌

本报讯 7月1日,永峰矿业集团党委成立。市委副书记、市委组织部部长、市企业工委书记管群,市委常委、西秀区委书记余显强共同为永峰矿业集团党委揭牌。

管群向永峰矿业集团党委的成立表示热烈祝贺。他说,集团党委的成立是我市非公有制经济党建工作的一件喜事,是党的90岁生日献上的一份贺礼。

管群指出,非公有制经济组织和社会组织是党的工作的重要领域。要

充分认识搞好非公有制经济组织和社会组织党建工作的重要意义和必要性,切实增强责任感和使命感,进一步把党建工作抓好、抓实,抓出成效。要紧紧围绕建立组织、建立阵地、建立规范和服务党员群众、服务企业发展的“三建立两服务”这一载体,加强党组织的规范化建设,进一步扩大党组织的覆盖面和影响力,加强党员的教育管理服务、精心设计党组织和党员发挥作用的载体,扎实开展党建工作,不断巩固和扩大组

建党委成果,积极探索有利于党组织发挥作用的新方法、新途径,切实推进党建工作不断迈上新的台阶。要深入贯彻落实科学发展观,努力打造党建强、发展强的“双强”企业。进一步理清集团发展思路,努力建立健全现代企业制度,加强集团的精神文明和企业文化建设,切实做好联系指导工作。发挥好党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为企业的发展提供强有力的组织保证。(本报记者 李锦卫)

我市银行业

书画摄影展庆“七一”

本报讯 6月29日,“农行杯”安顺银行业庆祝建党90周年书画摄影作品展开展。市委常委、常务副市长杨梦龙出席开展仪式并致辞,副市长王朝旭出席开展仪式。

此次书画摄影作品展由中国银监会安顺监管分局主办,中国农业银行安顺分行承办,旨在通过活动热情讴歌党的光辉业绩,

充分展现银行业金融机构广大党员干部积极进取、乐于奉献、健康向上的精神风貌,大力宣传和展现我市银行业机构取得的丰硕成果,不断增强银行业广大党员干部爱党、爱国、爱岗意识,充分调动党员干部积极性,全面推动我市银行业发展再上新台阶。

(本报记者 胡远福)

市委办系统3个党支部和11名优秀党员获表彰

本报讯 7月1日,为庆祝中国共产党成立90周年,市委办公室系统举行表彰大会,表彰该办系统去年以来涌现出的3个先进党支部和11名优秀共产党员。市委常委、市委秘书长陈好理,市委办公室退休老同志、原地委副书记、市委原巡视员霍社如出席会议并讲话。

陈好理向受表彰的先进党支部和优秀共产党员表示祝贺。他说,结合党的光辉历

史和当前正在开展的“创先争优”、“三个建设年”、“四帮四促”、“十大民生工程”等活动,表彰该办系统各支部、全体党员要继续发扬党的光荣传统和优良作风,更好地担负起时代赋予的神圣使命,把各支部建设好,把全体共产党员的先锋模范作用发挥好,为我市经济社会又好又快、更好更快发展提供服务和保障。(下转2版)

“重走长征路 安顺千里行”图片展示一路风采

本报讯 为庆祝中国共产党成立90周年,7月1日,“重走长征路,安顺千里行”图片展示活动在安顺武庙举行。

市委常委、市委宣传部长颜学丽出席并讲话,市委常委、西秀区委书记余显强出席并宣布开展,市人大常委会副主任王猛舟,市政协副主席贺未泓出席并观看图片展。市委宣传部分副部长、安顺日报社社长唐修品主持开展仪式。

颜学丽说,今年6月13日至18日,市委、市政府组织开展了“重走长征路,安顺千里行”爱国主义教育活动。在六天时间里,参加活动的队员在雨中跋涉,在烈日下行军,穿越西秀、紫云、镇宁三个县区,行程近1200华里。队员们弘扬长征精神,不畏艰险,不惧困难,一路追寻红色遗迹,重温红军将士丰功伟绩,缅怀革命先烈,走访老红军,寻访红军后人,唱响了歌颂党、歌颂祖国、歌颂家乡、歌颂新时代的

爱国主义主旋律。一路上队员们不吝镜头、不惜笔墨,细心记录、专心拍摄、激情创作,通过辛勤的劳动为这次活动留下了大量成果。将部分成果进行展出,旨在与大家一起体验长征的艰辛,重温红色岁月,聆听红军故事,感悟长征精神。让更多干部群众牢记这段历史、深刻认识这段历史、敬仰这段历史。展出现场,按“重走长征路,安顺千里行”的日程进行布展的61幅图片,展现了重走

长征路队员们的行程,观看的市民感受了长征路的艰辛;《黔中早报》6个优秀版面图片,展示了两年来《黔中早报》全体采编人员的努力和付出的心血;释印正的90个“寿”字,吸引了广大书法爱好者的眼球。此次图片展由市委宣传部分主办,黔中报业集团承办。整个展出活动从7月1日开始到7月3日结束,为期三天。(本报记者 田歌)

西秀区“七一”表彰先进

本报讯 6月29日,西秀区举行庆祝建党90周年暨命名表彰大会。市委常委、西秀区委书记余显强出席会议并讲话。

会上西秀区共命名或表彰了120个区级“五好”基层党组织、71个先进基

层党组织、96名优秀共产党员和56名优秀党务工作者,并对在该区纪念建党90周年“光辉历程”理论研讨暨“党旗飘扬”征文活动中获奖的16篇优秀作品进行表彰。(本报记者 胡远福)